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Uvodna riječ 

 

Među događajima koji su obilježili 2012. godinu izdvajamo objavljivanje članka mr. sc. Tatjane Reić naziva 

„Karcinom: sudbina koja se može izbjeći“ u časopisu Europskog parlamenta – The Parliament, te održavanje 

sastanka na temu prevencije hepatocelularnog karcinoma povodom obilježavanja Europskog tjedna borbe protiv 

karcinoma (European Week Against Cancer) 30. svibnja u Europskom parlamentu, pod vodstvom zastupnika EP 

Alojza Peterlea i Tatjane Reić. 

 

Važan događaj ove godine bila je i organizacija Okruglog stola „Razvoj Nacionalne strategije za borbu protiv 

virusnih hepatitisa“ na kojem je formirana radna skupina za izradu Nacionalne strategije za borbu protiv virusnih 

hepatitisa i Akcijskog plana. Ovaj okrugli stol je nastavak aktivnosti iz 2008. godine kada je organiziran okrugli stol 

„Iniciranje nacionalne strategije za borbu protiv virusnih hepatitisa“ na kojem je postignut konsenzus  

predstavnika zdravstvenog i nevladinog sektora o potrebi donošenja Nacionalne strategije te Rezolucije o borbi 

protiv virusnih hepatitisa usvojene u Hrvatskom  Saboru 2009. 

 

Zadovoljstvo nam je istaknuti da smo zainteresiranim osobama, tijekom trajanja sastanka Upravnog i 

Savjetodavnog odbora European Liver Patients Association, omogućili i besplatan pregled jetre Fibroscan-om, 

 uređajem koji na potpuno bezbolan način tijekom petominutnog pregleda mjeri elastičnost i utvrđuje stupanj 

oštećenja jetre. Ovim pregledom, koji je u Hrvatskoj trenutno dostupan samo u Zagrebu, pregledali smo više od 

90 osoba. 

 

Radi osiguravanja kvalitete i kontinuiteta rada Udruge u 2012. godini revidirali smo postojeći Strateški plan te 

donijeli novi za period 2013-2017. Strateško planiranje je proces koji organizaciji pomaže osigurati dugoročnu 

održivost kroz analizu vlastite organizacije i okruženja u kojem djeluje, definiranju željene situacije u budućnosti te 

određivanju ključnih koraka koje organizacija treba poduzeti kako bi ostvarila željenu pozitivnu promjenu. 

Sadržajno strukturiranje i provedbu strateškog planiranja odradili su aktivni članovi udruge, uz pomoć stručne 

voditeljice – Slađane Novote iz Udruge SMART. 

 

Već devetu godinu za redom u Hrvatskoj smo 28. srpnja obilježili Svjetski dan hepatitisa, uz potporu Svjetske 

Zdravstvene Organizacije i Ministarstva zdravlja. Središnji događaj obilježavanja Svjetskog dana hepatitisa 

2012. godine u Hrvatskoj je bila javna akcija na plaži Zrće, popularnom ljetnom okupljalištu mladih u blizini 

Novalje na otoku Pagu.  

 

Zadovoljstvo nam je reći i da je volonter naše udruge izabran za člana  Upravnog odbora World Hepatitis Alliance-

a. Time mu je ta krovna organizacija dala svoje povjerenje da predstavlja pacijente u Europi u skladu sa 

konceptom World Hepatitis Alliance-a. 
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POSTIGNUTI REZULTATI U 2012. GODINI 

 

Međunarodne aktivnosti i zajednička informativno-edukativna kampanja sa Savezom oboljelih od hepatitisa RH  

 

I ove godine obilježili smo službeni Svjetski dan hepatitisa koji ima potporu Svjetske Zdravstvene Organizacije. 

Datum 28. srpnja kao službeni Svjetski dan hepatitisa utvrđen je na 63. sjednici generalne skupštine SZO 

usvajanjem Rezolucije o virusnim hepatitisima, 21. svibnja 2010. Ovogodišnji dan hepatitisa obilježen je u sklopu 

kampanje „Bliže je no što mislite“. Posebno je naglašen velik utjecaj ove epidemije, važnost informiranja, te 

potreba korištenja tih informacija u borbi protiv stigme koja je kriva za neznanje o ovoj epidemiji. Aktivnosti 

povodom obilježavanja ovogodišnjeg dana hepatitisa organizirane su u više od 70 zemalja diljem svijeta, pod 

koordinacijom WHA (World Hepatitis Alliance), krovne organizacije udruga oboljelih od hepatitisa sa više od 130 

udruga članica iz 58 zemalja svijeta.  

 

Kao član World Hepatitis Aliance-a u Hrvatskoj smo, zajedno s ostalim članicama Saveza oboljelih od hepatitisa 

(SOH RH), proveli niz aktivnosti vezanih za obilježavanje Svjetskog dana hepatitisa pod pokroviteljstvom Ureda 

Svjetske zdravstvene organizacije u RH, a uz podršku i sudjelovanje Referentnih centara Ministarstva zdravlja za 

liječenje i dijagnostiku virusnih hepatitisa i kronične bolesti jetre, te više od 40 liječnika/stručnjaka Zavoda za 

javno zdravstvo Splita, Zadra, Gospića i Zagreba, Crveni križ, Dom zdravlja Novalja i gradsko poglavarstvo te 

volonteri udruge Hepatos. 

 

Kao i prethodnih godina, svim saborskim zastupnicima, liječnicima gastroenterolozima i infektolozima, 

ravnateljima zavoda za javno zdravstvo i predstavnicima medija upućeno je 534 dopisa s prigodnim informativno-

edukativnim materijalima te pozivom na davanje potpore u obilježavanju Svjetskog dana hepatitisa i našem radu.  

06. 07. 2012. U Novinarskom domu održan je Okrugli stol „Razvoj Nacionalne strategije za borbu protiv virusnih 

hepatitisa“ na kojem je formirana radna skupina za izradu Nacionalne strategije za borbu protiv virusnih 

hepatitisa i Akcijskog plana. Okrugli stol organizirala je Hrvatska udruga „Hepatos“ i Savez oboljelih od hepatitisa 

(SOH RH) pod pokroviteljstvom Ministarstva zdravlja RH i Ureda Svjetske zdravstvene organizacije u Hrvatskoj. 

Sudjelovali su kreatori politike, stručnjaci, udruge pacijenata i međunarodni gosti.   

13. 07. 2012. Sudjelovali smo na simpoziju povodom Svjetskog dana  

hepatitisa na Klinici za infektivne bolesti „Dr. Fran Mihaljević“ u  

Zagrebu, s održanim predavanjem: „Nova era u liječenju HCV-a:  

Odgovornost i uloga pacijenata u provođenju novih trojnih terapija“.  

Osim predavanja bio je izložen i štand s informativno-edukativnim  

materijalima udruge.  
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Također, povodom Svjetskog dana hepatitisa 2012, kroz mjesec 

srpanj u zračnoj luci Zagreb proveli smo kampanju "Bliže je no što 

mislite". Na terminalu zračne luke, izložena je maketa klavira koja je 

viseći posjetiteljima iznad glave, posjetitelje  

upozoravala da im je hepatitis bliže no što misle.  

Istovremeno se na uređajima za samoprijavljivanje  

za let (self check-in) prikazivao reklamni telop.  

Cilj naše kampanje bio je podizanje razine svjesnosti o hepatitisu kod ljudi različitih profila.  

Smatramo da je terminalna zgrada zračne luke idealno mjesto za ovu vrstu poruke, jer upravo 

kroz nju prolazi velik broj ljudi različitih dobi,nacionalnosti, zanimanja, rasa, itd. 

 

Info dani na gradskim trgovima organizirani su 26. 07. 2012. u Križevcima i Đurđevcu, a 28. 07. 2012. i u Koprivnici 

gdje su se dijelili informativno-edukativni materijali. 

 

Među ukupno 122 medijska istupa povodom obilježavanja Svjetskog dana hepatitisa, na televiziji, radiju, 

portalima i tiskovinama, posebno ističemo tv-priloge u udarnim informativnim emisijama svih televizijskih kuća s 

nacionalnom pokrivenošću, te intervjue i najave na  5 radijskih postaja s lokalnom i/ili nacionalnom pokrivenošću. 

 

28. 07. 2012., na sam Svjetski dan hepatitisa, održali smo ovogodišnju centralnu aktivnost obilježavanja 

Svjetskog dana hepatitisa u RH, javnu akciju na plaži Zrće na otoku Pagu. U sklopu akcije, posjetiteljima plaže 

Zrće omogućili smo savjetovanje i besplatno/anonimno testiranje na HCV i HIV u šatoru Crvenog križa. Rezultat 

akcije, su osim 72 testirane osobe, povećana svjesnosti hrvatske javnosti o problemu virusnih hepatitisa, što je i 

bio glavni cilj kampanje. 
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Sve aktivnosti udruge popraćene su vijestima i fotodokumentacijom na web stranici www.hepatos.hr.  

 

U 2012. godini objavljeno je 48 vijesti o aktivnostima Udruge i čak 118 prevedenih vijesti o najnovijim 

postignućima u liječenju i prevenciji virusnih hepatitisa. 

 

U 2012. godini Hepatos je imao ukupno 169 različitih medijskih istupa, od kojih posebno ističemo tv-priloge u 

udarnim informativnim emisijama svih televizijskih kuća s nacionalnom pokrivenošću. Web stranicu naše udruge  

posjetilo je tijekom godine 70.450 posjetitelja koje smo informirali, educirali te po potrebi savjetovali i usmjeravali 

preko maila i on-line savjetovališta.  

 

 

 

 

 

Pružanje podrške oboljelima i njihovim obiteljima 

 

U skladu s ciljevima Udruge, definiranim Statutom, terminom „Info-hep centar“ definira se Hepatosov model za 

pružanje usluga informiranja o načinima prijenosa i posljedicama virusnih hepatitisa, zdravstvenog, psiho-

socijalnog savjetovanja o ostvarivanju prava na liječenje, te anonimnog i besplatnog testiranja na virusne 

hepatitise i HIV.  

U 2012. godini u našem „Info-hep centru“ pruženo je ukupno 570 usluga savjetovanja. 

 

 

Bez obzira na izbor pristupa uslugama Info-

hep centra, svim zainteresiranima za 

informacije o virusnim hepatitisima jamči se 

anonimnost i povjerljivost, a prije svega 

razumijevanje za njihove probleme. 

 

http://www.hepatos.hr/
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Iz podatka o načinu pristupa korisnika Info-hep centru u 2012. godini, po popularnosti se i dalje ističe besplatni 

telefon, koji zajedno sa svim telefonskim pozivima čini 90% svih načina komunikacije. 

 

Javnost je informirana o ovakvoj vrsti usluge putem web stranice www.hepatos.hr te plaćenim oglašavanjem u 

magazinu „Optimist“. 

 

Edukacija djece i mladih 

 

Hepatos već osmu godinu za redom provodi edukaciju mladih – učenika završnih razreda srednjih škola Splitsko-

dalmatinske županije. Tijekom 2012. godine održano je 7 predavanja u srednjim školama i studentima na 

području ove  županije kojima je obuhvaćeno 288 osoba.  

Predavanja su u Splitsko-dalmatinskoj županiji održana u suradnji s dr. Dianom Nonković, iz Službe za 

epidemiologiju Nastavnog zavoda za javno zdravstvo SDŽ. 

 

 

 

 

 

 

 

 

U suradnji sa Službom za školsku medicinu županijskih zavoda za javno zdravstvo podijelili smo brošure prilikom 

cijepljenja učenika šestih razreda osnovnih škola protiv hepatitisa B svim učenicima šestih razreda Splitsko-

dalmatinske, Šibensko-kninske, Zadarske i Ličko-senjske županije.  

Ovom aktivnošću obuhvaćeno je ukupno 9 260 djece iz sve četiri županije.  

 

Edukativnu predstavu „Što mi može virus?“, koja je premijerno izvedena 17. 10. 2009. godine, tijekom 2012. 

godine pogledalo je 1 683 djece i mladih iz osnovnih i srednjih škola Splitsko-dalmatinske i Koprivničko-križevačke 

županije. Predstavu je u posljednje četiri godine pogledalo 8 156 gledatelja širom Hrvatske i Bosne i Hercegovine. 

 

 

 

 

 

 

 

http://www.hepatos.hr/
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Tijekom 2012. godine podijelili smo 11 491 informativno-promidžbeni materijal (brošure, letci, prospekti, bilteni, 

plakati, knjižne oznake…), od čega je 9586 brošura podijeljeno djeci i mladima.  

 

 

 

 

Edukacija rizičnih skupina 

 

U suradnji s Kaznenom ustanovom „Bilice“ iz Splita, dr. Dianom Nonković iz Službe za epidemiologiju zaraznih 

bolesti, dr. Magdom Pletikosa-Pavić i dr. Brankom Jurčević-Zidar iz Službe za zaštitu mentalnog zdravlja, 

prevenciju i izvanbolničko liječenje ovisnosti Nastavnog zavoda za javno zdravstvo  u Kaznenoj ustanovi „Bilice“ 

obilježili smo Međunarodni dan borbe protiv zlouporabe droga i nezakonite trgovine drogama (26. 06. 2012.) 

i Mjesec borbe protiv ovisnosti (15.11. – 15. 12. 2012.). 

Povodom Međunarodnog dana borbe protiv zlouporabe droga i nezakonite trgovine drogama, 20. lipnja održali 

smo predavanje, savjetovanje i testiranje za 25 zatvorenika/ca i zaposlenika/ca zatvora, dok smo povodom 
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obilježavanja Mjeseca borbe protiv ovisnosti i Svjetskog Dana borbe protiv HIV/AIDS-a, 6. prosinca 2012. godine, 

provedenim aktivnostima obuhvatili 32 osobe.  

 

 

 

 

 

 

Javno zagovaranje i lobiranje 

 

Imenovanje Hepatosa za National Focal Point za hepatitis za razdoblje 2010-2013, od strane Svjetske 

zdravstvene organizacije, kao prve organizacije civilnog društva uopće u RH, i to na preporuku Ministarstva 

zdravlja, potvrdilo je da je u području javnog zagovaranja Hepatos postigao razinu izvrsnosti te je stoga dragocjen 

izvor znanja i podrške drugim udrugama širom Europe, zapadnog Balkana i Hrvatske. 

 

Hepatos je, od samog početka svog rada, konzistentan i glasan u svojem zahtjevu da se virusni hepatitis prepozna 

kao javnozdravstveni problem koji u rješavanju traži multidisciplinarni pristup, dakle suradnju između 

zdravstvenog sektora i ostalih područja javnog djelovanja, prvenstveno imajući na umu nevladin sektor, uz što više 

nezavisnih rasprava o zdravstvenoj skrbi oboljelih od virusnih hepatitisa.  

 

U tu je svrhu u 2012. godini Hepatos sudjelovao na 34 radna sastanka . Posebno ističemo  

 Sudjelovanje na sastanku u Ministarstvu zdravlja na temu „Liste čekanja u bolničkim zdravstvenim 

ustanovama“, u Zagrebu, 16. svibnja . Sastanak se održao u velikoj dvorani  Ministarstva, a  otvorio ga je  i 

vodio Ministar zdravlja prof. dr. sc. Rajko Ostojić.  

 

 Slanje otvorenog pisma kojeg smo 21.05.2012. uputili g. Siniši Vargi ravnatelju Hrvatskog zavoda za 

zdravstveno osiguranje i ministru zdravlja Rajku Ostojiću, s apelom za uvrštavanje lijeka telaprevir i 

boceprevir na listu HZZO-a za pacijente oboljele od kroničnog hepatitisa C.  
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 Organizacija okruglog stola „Razvoj Nacionalne strategije za borbu protiv virusnih hepatitisa“. Okrugli 

stol održan je u velikoj dvorani Novinarskog doma, u Zagrebu 06. 07. 2012., pod pokroviteljstvom 

Ministarstva zdravlja RH i Ureda WHO u Hrvatskoj. Moderator je bio Mario Harapin a sudionici su bili 

najvažniji hrvatski stručnjaci iz područja virusnih hepatitisa, predstavnici državnih institucija kao i gosti 

iz inozemstva 

 

 Sudjelovanje na sastanku „Euro Hepatitis Index: How to obtain/validate hepatitis data for Croatia“. 

Sastanak koji je 6. srpnja održan u Zagrebu organiziran od strane HULOH Hepatos za tvrtku Health 

Consumer Powerhouse (HCP). Sastanak je vodio dr. Arne Björnberg direktor HCP-a, a prisustvovali su 

hrvatski stručnjaci/liječnici koji sudjeluju u projektu Euro Hepatitis Index kao ključni dionici iz 

Hrvatske.  

 

 Sudjelovali smo na sastanku radne skupine 'Zdravstvena zaštita i reproduktivno zdravlje u zgradi Gradske 

uprave u Split 19. 06. 2012. 

 

 Povodom obilježavanja Svjetskog dana hepatitisa uputili smo 534 dopisa s prigodnim informativno-

edukativnim materijalima, svim saborskim zastupnicima, liječnicima gastroenterolozima i infektolozima, 

ravnateljima zavoda za javno zdravstvo i predstavnicima medija.  

 

 Održali smo niz sastanaka na temu izrade Nacionalne strategije za borbu protiv virusnih hepatitisa i pisane 

preporuke liječnicima obiteljske medicine: „Uloga liječnika obiteljske medicine u razvoju Nacionalne 

strategije u borbi protiv virusnih hepatitisa: KOGA TESTIRATI?“ s ministrom prof. dr. sc. Rajkom Ostojićem, 

ravnateljicom HZJZ dr. sc. Tamarom Poljičanin,  voditeljicom referentnog centra za dijagnostiku i liječenje 

virusnih hepatitisa u zaraznoj klinici „dr. Fran Mihaljević“ prof. dr. sc. Adrijanom Vince, direktorom HZZO-a 

prim. Sinišom Vargom.  

 

 

Na međunarodnom planu su predsjednica Hepatosa, koja je ujedno i predsjednica ELPA-e (European Liver 

Patients Association),  mr. sc. Tatjana Reić i članovi udruge, sudjelovali na 16 međunarodnih javno-zagovaračkih 

aktivnosti, od kojih izdvajamo:  

 

 03. 02. 2012., Berlin, Sudjelovanje na sastanku predstavnika ELPA-e u organizaciji tvrtke HCP koja provodi 

najveći ELPA-in projekt u 2012  Euro Hepatitis Indeks. Na sastanku u Berlinu oformljena je stručna komisija 

od 8 članova, čija je zadaća odrediti indikatore za Euro Hepatitis Indeks koji će usporediti situaciju virusnih 

hepatitisa u zemljama EU27, Norveškoj, Švicarskoj i Hrvatskoj. Uspoređivat će se: epidemiologija, 
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dijagnostika, terapija (dostupnost, učinkovitost), programi prevencije, programi screeninga, društveni 

stavovi (stigma, diskriminacija), dostupnost informacija i sl.  

 

 09.-10. 02. 2012., London, Sudjelovanje na sastanku Upravnog odbora World Hepatitis Alliance-a. 

 

 16. – 19. 02. 2012., Taipei, Tajvan, Sudjelovanje na 22. konferenciji Asian 

Pacific Association for the Study of the Liver s brojnim satelitskim simpozijima 

i brojnim radionicama.  

 

 15. - 18. 03. 2012., Atena, Sudjelovanje, s govorom o ulozi pacijenata u prevenciji, njezi i liječenju virusnog 

hepatitisa u Europi, na sastanku naziva “Hepatitis B and C: An underestimated scourge in Greece” 

(Hepatitis B i C: podcijenjena pošast u Grčkoj), u organizaciji Hepatitis B and C Public Policy Association 

(HBCPPA), Medicinskog fakulteta u Ateni i Grčkog udruženja za bolesti jetre (HASL).  

 

 18. – 22. 04., Barcelona, Sudjelovanje na međunarodnom kongresu International Liver  

Congress-a (ILCTM ) tijekom 47. godišnjeg sastanka European 

Association for the Study of the Liver (EASL).  Na 

ceremoniji otvaranja kongresa uz članove Upravnog 

odbora EASL-a, govor je održala i Predsjednica Hepatos-a 

i ELPA-e, Tatjana Reić.  

  

 27. – 31. 05. 2012., Brisel, Povodom obilježavanja 

Europskog tjedna borbe protiv karcinoma (European Week Against Cancer), u Europskom parlamentu je 

održan sastanak na temu prevencije hepatocelularnog karcinoma, pod vodstvom zastupnika EP, g. Alojza 

Peterlea i gđe. Tatjane Reić, predsjednice europske krovne udruge pacijenata s oboljenjima jetre (European 

Liver Patients' Association – ELPA) i Hrvatske udruge liječenih i oboljelih od hepatitisa „Hepatos“.  

 

 12. – 16. 09. 2012., Split, U Splitu je održan niz 

sastanaka European Liver Paients' Association (ELPA), u 

organizaciji nacionalnog člana ELPA-e Hrvatske Udruge 

Liječenih i Oboljelih od Hepatitisa „Hepatos“ (HULOH 

„Hepatos“).  

Sastanci u Splitu iskorišteni su za pružanje usluge 

pregleda metodom elastografije na uređaju FibroScan®, kojem se odazvalo preko 90 građana Splita, ali i 

okolnih mjesta.  
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 16. 03. – 06. 11. 2012. Brisel, Sudjelovanje na predstavljanju Europskog hepatitis Indexa 2012, istraživanju 

koje uspoređuje prakse skrininga, liječenja i tretmana hepatitisa u 27 članica Europske Unije, Švicarskoj, 

Norveškoj i Hrvatskoj.  

 

 05. – 07. 12. 2012., Nikozija, Cipar, Sudjelovanje na Konferenciji o hepatitisu B i C u mediteranskim i 

zemljama Balkana. 

 

Članovi udruge Hepatos sudjelovali su na svim sastancima Upravnog i Savjetodavnog odbora ove europske 

organizacije koja okuplja udruge pacijenata s bolestima jetre. 

Također ističemo i sudjelovanje članova naše udruge na promocijama biografije o Ivanu Gudelju „Hajdučka priča“ 

autora Blaža Duplančića. „Hajdučka priča“ prati život Ivana Gudelja, nekadašnjeg igrača Hajduka koji je svoju 

sjajnu karijeru morao naglo prekinuti zbog obolijevanja od hepatitisa B u 26. godini života. 

 

 

 

JAČANJE KAPACITETA UDRUGE 

 

Redovni članovi udruge sudjelovali su tijekom 2012. godine na 19 različitih radionica, konferencija, stručnih 

predavanja i edukacija, u svrhu stalnog jačanja ljudskih resursa i kapaciteta udruge, od kojih izdvajamo: 

 radionice na temu pisanja projektnih prijedloga za fondove/programe Europske unije pod vodstvom 

udruge SMART iz Rijeke 

 radionicu „Ususret Europskom socijalnom fondu – novi izazovi i mogućnosti za organizacije civilnog 

društva“, u organizaciji Nacionalne zaklade za razvoj civilnog društva 

 konferenciju „Inovativna zdravstvena inicijativa – komunikacijska platforma za zdravstvo“, održanoj u 

Rovinju od 12.–14. listopada, s predavanjem “Patients expectations of future health care systems: 

patinens’ and citizens involvement’”. 

 stručne sastanke Hrvatskog gastroenterološkog društva „Gastroenterologija, hepatologija i infektologija: 

suvremene spoznaje“ i kongres Hrvatskog gastroenterološkog društva s međunarodnim sudjelovanjem 

 brojne simpozije i stručne radionice u sklopu međunarodnog kongresa International Liver CongressTM 

2012 tijekom 47. godišnjeg sastanka European Association for the Study of the Liver (EASL), dvadeset i 

druge konferencija Asian Pacific Association for the Study of the Liver (AASLD) te međunarodnog kongresa 

The Liver Meeting 2012, koji je održan tijekom 63. sastanka američke organizacije za proučavanje jetrenih 

bolesti American Assosiation for the Study of the Liver Diseasse (AASLD) 
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 brojne međunarodne radionice poput „International Experience Exchange for Patient Organizations 2012 

- pod nazivom Sharing Skills and Expertise“ (Frankfurt), „Obrada kliničkih protokola“ (ELPA, Milano), 

„Interferon – free hepatitis C treatment regimens“ (EATG, Sitges), “Elevate your e-engagement-Patient 

Advocacy Engagement Workshop 3.0” (Brisel),  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Zajedno s NVO Viktorija i Udruženjem „B18“ iz Banja Luke, Hepatos je zajedno aplicirao na natječaj IPA 

prekogranični program Hrvatska – Bosna i Hercegovina 2007-2013, u prioritetu Poboljšanje kvalitete života i 

socijalna kohezija, u mjeri Poboljšanje pristupa uslugama u lokalnoj zajednici u pograničnom području.  

Koncem 2012. godine dobili smo obavijest da je natječaj prihvaćen te započeli proces čišćenja proračuna. 

Uz kontinuirani organizacijski razvoj, posebice u području financijskog i projektnog upravljanja, Hepatos je 

nastavio s njegovanjem ali i širenjem svojih suradničkih odnosa s udrugama u Hrvatskoj ali i susjednim državama, 

te u EU s kojima postoji podudarnost ali i komplementarnost područja djelovanja. 
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FINANCIJSKI IZVJEŠTAJ ZA 2012. GODINU            
 

IZVORI PRIHODA u 2012. GODINI HRK EUR 

Ministarstvo zdravstva i socijalne skrbi 65.149 8.641,60 

Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa 29.996 3.978,78 

Ministarstvo socijalne politike i mladih 36.483 4.839,24 

Grad Split 21.000 2.785,52 

Grad Zagreb 20.000 2.652,87 

Splitsko-dalmatinska županija 10.000 1.326,44 

Zagrebačka županija 10.000 1.326,44 

Prihodi od inozemnih vlada i međunarodnih organizacija 427.729 56.735,51 

Prihodi od trgovačkih društava i ostalih pravnih osoba 275.220 36.506,17 

Ostali prihodi od donacija 186.470 24.734,05 

PRIHODI OD IMOVINE 14.577 1.933,55 

PRIHODI OD PRUŽANJA USLUGA 40.414 5.360,66 

OSTALI PRIHODI 26.568 3.524,07 

UKUPNO 1.163.606 154.344,90 

 

RASHODI U 2012. GODINI HRK EUR 

Rashodi za radnike 363.271 48.185,57 

    Plaće za redovan rad 301.620 40.007,96 

    Ostali rashodi za radnike 17.000 2.254,94 

    Doprinosi za zdravstveno osiguranje 40.043 5.311,45 

    Doprinosi za zapošljavanje 4.608 611,22 

 Službena putovanja 66.010 8.755,80 

 Naknada za prijevoz, za rad na terenu 17.298 2.294,47 

 Naknade za obavljanje aktivnosti 14.787 1.961,40 

Usluge telefona, pošte i prijevoza 47.800 6.340,36 

Usluge tekućeg i investicijskog održavanja 1.196 158,64 

Usluge promidžbe i informiranja 26.941 3.573,55 

Komunalne usluge 1.328 176,15 

Zakupnine i najamnine 8.767 1.162,89 

Intelektualne i osobne usluge 1.864 247,25 

Računalne usluge 7.800 1.034,62 

Ostale usluge 37.304 4.948,14 

Uredski materijal i ostali materijalni rashodi 64.385 8.540,26 

Energija 36.276 4.811,78 

Sitni inventar i auto gume 14.350 1.903,44 

Premije osiguranja 2.191 290,62 

Reprezentacija 6.930 919,22 

Članarine 1.353 179,47 

Rashodi amortizacije 28.741 3.812,31 

Financijski rashodi 2.764 366,63 

Kazne, penali i naknade štete 300 39,79 

Rashodi za ostala porezna davanja 1.040 137,95 

UKUPNO: 752.696 148.025,88 
 


